
Tetraedro seccionado por un plano paralelo a la LT.
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Dadas las proyecciones diédricas del Tetraedro ABCD y el plano P...
Contenemos su arista lateral BD en un plano de canto y determinamos el punto E de la sección con el plano P.
Repetimos la operación anterior con la arista CD, determinando el punto F de la sección plana.

Ya tenemos determinada la sección EFG producida por el plano P en el tetraedro.

Mediante homología determinamos la proyección horizontal del punto G de la sección plana (segmentos AB y EG son homólogos).
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La proyección vertical del punto G se determina conteniendo dicho punto y el F en una recta.
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